
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (21501-20, nr. 339).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (21501-20, nr. 340).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Peters/Van der
Ham (21501-20, nr. 342).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels inzake de beëdiging van tolken
en vertalers en de kwaliteit en de integriteit van
beëdigde tolken en vertalers (Wet beëdigde tolken
en vertalers) (29936).

(Zie vergadering van 15 maart 2007.)

De artikelen 1 tot en met 34 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Egerschot (stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV voor dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 35, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Van Egerschot (stuk nr. 28),
wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 36 tot en met 40 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Roon (stuk nr. 29,
I) tot het invoegen van artikel 40a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 29 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 41 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 41a tot en met 43 en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van het Wetboek van
Strafrecht en enige andere wetten in verband met
de wijziging van de vervroegde invrijheidstelling in
een voorwaardelijke invrijheidstelling (30513),
- over:
- de motie-De Roon over strafbaarstelling van een
ontsnapping of een poging daartoe door een gedeti-
neerde (30513, nr. 12).

(Zie vergadering van 15 maart 2007.)

De aanhef van onderdeel A van artikel I wordt zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Roon (stuk nr. 11,
II) tot het doen vervallen van de artikelen 15 tot en met
15l.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij (stuk
nr. 9, IA).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD en de SGP voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 9 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Artikel 15 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Anker (stuk nr. 8, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Artikel 15a, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Anker (stuk nr. 8, I), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 15b, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Anker (8, II), wordt zonder
stemming aangenomen.

Voorzitter
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